

售楼 金鼎领域小区,93平方米,20楼,南北通透,价格面议。联系电话:15383871473

摊主喜得贵子 窗口暂停营业

沧州师范学院师生写几百条暖心留言送祝福

本报讯(记者 吕依霖)“心里觉得特别感动,满满当当的祝福,是给我们一家三口最有意义的礼物。”近日,沧州师范学院食堂档口摊主范红亮在妻子顺利产后回到校园。看到自己挂起的“暂停营业”条幅上满载着几百条祝福,他又惊讶又很温暖。

“快乐+1”“妈妈最伟大”“祝宝宝、宝妈、宝爸永远平安喜乐”“等你回来了,爸爸低吃一顿!”“你就是那个明日之子!”……长度将近两米,宽度大约半米的条幅上挤满了几百条热切真诚的祝福留言。来自全校师生的祝愿已经“淹没”了条幅本身印上的字(右图)。范红亮心头格外暖。他快步走近,端起条幅,仔仔细细地看着每一条留言。

今年30岁的范红亮是沧州师范学院第一食堂1楼的档口摊主,主要售卖烤肉拌饭等菜品。平日的范红亮为人友善,对食材的把控也尽心尽力,档口还获评“星级文明窗口”。10月10日,因为妻子即将生产,范红亮决定暂停营业3天,回家陪产。“当时既想告诉大家我们暂停营业了,又想跟大家分享这件喜事。”于是,原本就爱搞点小创意的他想出了这个主意。



“吾妻生子,暂停营业……欢迎全校师生前来吃糖,”开心的范红亮挂起条幅,又买来20多公斤喜糖,放在了自家档口旁,细心的他还请隔壁档口摊主帮忙照着,这才放心离开。

临走前,范红亮留下了一支笔,又在微信发了一条朋友圈,“档口有喜糖……欢迎大家留下祝福……”

“没想到能收到这么多条啊!”范红亮一边反复翻看条幅

上的留言,一边笑着说,“在陪产期间,就有同事给我发了照片,自己亲眼看到还是特别震撼。有些孩子的祝愿带着‘00后’的幽默,让我们夫妻俩笑的不行!”范红亮的妻子出院后,也认真看完

了每条留言。

这条具有特殊纪念意义的横幅被范红亮仔细地收了起来。“等儿子长大,给他也看看!”范红亮笑得很开心。

范红亮刚出生的儿子名为范奕诚,他解释道:“奕是神采奕奕的奕,这个字本身有光明的意思,诚就是真诚的诚,希望他能带着全校师生的祝福,以后也成为一名闪着光的温暖真诚的男孩。”

扫码看视频
新闻料更多

喜得贵子,食堂窗口挂起“暂停营业”条幅……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



2024年10月24日 星期四
责任编辑 崔少亮

刘冰祎 15533789318
姚连红 15533789021
李婉秋 17772682756
马晓彤 15631798889
崔春梅 13111787388
杨玉霞 15533789028

韦殿禄:晚报是我的“信息源”

本报记者 马晓彤 摄影报道



每天看看报纸上的新闻和活动预告,已经成了韦殿禄一定要做的事。家住新华区禧福荷堂小区的韦殿禄今年64

岁。从《沧州晚报》创刊以来,他便是晚报的忠实读者,几乎每一期报纸都不会落下。他是忠实的读者,也是积极的投稿

人。他将报纸上刊登自己投稿的版块仔细剪下来,做成了剪报,闲暇时就会翻出来看看。“这是我之前投稿的好人好事,这个是我们单位举办的活动,这个就是我之前的摄影作品……”看着桌上几大本剪报,韦殿禄如数家珍地向记者讲述这些年他在晚报投稿的故事。韦殿禄早年工作时,偶尔会出差,不管是5天还是10天,他回家的第一件事就是把家里积攒的报纸读一遍。这些年来,韦殿禄每一天都会读一读报纸,从国家大事、政策方针,到活动预告、停水、修路等通

知,他看得十分仔细,还会圈出有用的信息。

“我年轻时就爱好摄影,这些年也给晚报投了不少作品。我平时特别关注晚报对于本地一些活动的预告,这对我很有帮助。”韦殿禄说,每当看到报纸上本地一些活动的预告,他便记录下来,带着相机去活动现场拍摄自己喜欢的照片。“晚报将本地老百姓关注的消息都整合到一起,不用一个一个地找,没有比这更全面的了,大大方便了读者。”韦殿禄笑着说,因为关注及时,他没有因为错过消息耽误事。

《沧州晚报》——我的良师益友

新华区南门里社区 文艺联欢乐居民

本报讯(记者 孙亮)日前,新华区南门里社区组织了一场“民族团结一家亲”为主题的文艺联欢活动。50多名居民参与其中,现场其乐融融。

活动一开始,石榴花开志愿服务队的队员们为大家表演了精彩的歌舞。接下来,居民们自编自演的模特秀、京剧联唱、恰恰舞等节目依次上演,赢得现场观众的阵阵掌声。社区满天星连心站的志愿者最后登台,带领居民们合唱《我和我的祖国》,现场的气氛达到了高潮。

“参加今天的活动特别激动,见到了很多老邻居,增进了大家的感情。”社区居民王女士高兴地说。

黄骅吕桥镇

11家敬老食堂启用

本报讯(记者 马晓彤 通讯员 任振宇)日前,渤海新区黄骅市吕桥镇官地村等11家敬老食堂集中启用,吕桥镇的敬老食堂总数达到18家,会为更多老年人提供便利和关爱。

在官地村敬老食堂,宽敞明亮的餐厅、整洁舒适的座椅、营养健康的餐食,让村里老人在这里享受到了温馨、舒适的就餐环境。

据了解,之前吕桥镇率先投入的7家敬老食堂在运行过程中积累了丰富的经验,形成了一套完善的管理体系和服务模式。如今,又有11家敬老食堂加入。吕桥镇的养老服务体系建设将更加完善,老年人的生活质量将得到进一步提升。



日前,新华区小树林社区开展“反对浪费 崇尚节约”活动,志愿者走进小区发放科普宣传单,呼吁大家养成勤俭节约的好习惯。

孙胜月 刘冰祎 摄

拦车“追钱”

本报记者 姚连红

日前,任丘一对老夫妻不慎将4000元看病钱丢在公交车上。焦急的二人赶紧拦下一辆“执法车”。执法人员开车一路追赶、寻找,结局让人暖心。

10月15日一早,任丘68岁的景先生和老伴从长丰镇乘坐201路公交车到医院去看病。他们在建设路下车后准备倒车时,发现装有4000元钱和身份证件的背包落在了车上。

景先生的老伴一看包丢了,情绪激动地哭了起来。景先生赶紧到路边寻求帮助。此时任丘市交通运输局的执法人员宗秀辉和孙亮正开车去巡查。经过此处时,看到路边老

人拦车,他们停下车,将两位老人搀扶上车。得知事情的经过后,宗秀辉不停安慰老人:“大姨,别着急,我们帮您找回来!”

随后,他们一路疾驰,直奔201路公交车终点站。经过向司机打听,他们终于从一辆刚刚到站的车上找到了一个包。原来是一位好心乘客发现包后交给了司机保管。两天后,夫妻多方打听,终于找到了任丘市交通运输局,向热心的宗秀辉和孙亮再次表达感谢。

新闻边角